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Su Obra  (Más ediciones en Catálogo BNE) 
 
A. de Gilbert : biografía de Pedro Balmaceda. - Madrid : [s.n.], 1924 (Imp. G. Hernández y 

Galo Sáez). - 218 p. ; 19 cm. - (Obras completas / ordenadas y prologadas por Alberto 

Ghiraldo y Andrés González-Blanco ; 6)  

HA/67519     

 

Abrojos. - [S.l.] : [s.n.], 1887 (Santiago de Chile : Imp. Cervantes).- 

128 p. ; 18 cm  Obra digitalizada 

1/243518  

 

Alfonso XIII. - Madrid : Biblioteca "Ateneo", 1909. - 28 p., [4] h. de 

lám. ; 28 cm  Obra digitalizada  

VE/1342/22 

 

Antología poética : muy siglo XVIII, muy antiguo y muy moderno, 

una sed de ilusionesinfinita, antología complementaria. - [León de 

Nicaragua : Comisión Nacional para la Celebración del Centenario 

del Nacimiento de Rubén Darío, 1966]. - XV, 355 p. ; 21 cm  

HA/38687 

 

Autobiografía de Rubén Darío. - Barcelona : Linkgua, 2009 [i.e. 

2010]. - 129 p. ; 21 cm. - (Memoria) 

12/689309 

 

Azul. - [S.l.] : [s.n.], 1888 (Valparaíso : Imp. y Lit. Excelsior). - 

XXXIV, 133 p. ; 20 cm 

Contiene: Cuentos en prosa ; El año lírico  

Obra digitalizada 

R/63770     

 

Canto a la Argentina y otros poemas / Rubén Darío. - Madrid : 

Biblioteca Corona, 1914. - 157 p. ; 17 cm. - (Biblioteca corona)  

Obra digitalizada 

HA/2995 

 

El canto errante / Ruben Dario. - Madrid : M. Pérez Villavicencio, 

1907 (Tip. de Archivos). - XXIV p., p. 12-188 ; 18 cm  

Obra digitalizada 

AHM/370643 

http://catalogo.bne.es/uhtbin/cgisirsi/0/x/0/05?searchdata1=Dar%C3%ADo,+Rub%C3%A9n+(1867-1916)%7b100%7d
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192605&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192598&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192603&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192600&%20page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192599&page=1


 

 

11/04/2016 

 
                                           2 

PASEO DE RECOLETOS, 20 
28071 MADRID 
TEL.:  91 580 78 00 
FAX:  91 577 56 34 

 

Cantos de vida y esperanza : los cisnes y otros poemas / 

ilustraciones de Enrique Ochoa. - Villarejo del Valle, Ávila : 

Biblioteca Ruben Darío, [ca. 1900]. - 223 p. : il. ; 20 cm. - 

(Biblioteca Rubén Darío)  Obra digitalizada 

1/236411 

 

La caravana pasa. - París : Garnier Hnos, [1902]. - 296 p. ; 18 

cm Obra digitalizada  

HA/5980 

 

Castelar. - Madrid : Administración B. Rodríguez Serra, [ca. 

1900]. - 62 p. ; 15 cm  Obra digitalizada 

VC/146/5 

 

Escritos dispersos de Rubén Darío (recogidos de periódicos de 

Buenos Aires) / edición, compilación y notas de Pedro Luis 

Barcía [Texto impreso]. - La Plata : Universidad Nacional de la 

Plata, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educació n, 

[1977- ]. - v. ; 23 cm. - (Instituto de Literatura Argentina, 

Iberoamericana y Española. Textos, documentos y bibliografías 

; 6) HAI/3379 V. 2 

 

España contemporánea. - París : Garnier Hermanos, 1901. - 

394 p. ; 18 cm Obra digitalizada 

9/196503  

 

El hombre de oro : (novela inédita) ; La isla de oro / prólogo 

[de la primera obra] de Alberto Ghiraldo. - Santiago : Zig-Zag, 

[ca. 1940]. - 94 p. ; 21 cm. - (Clásicos de América)  

1/245797 

 

Letras. - Paris : Garnier Hermanos, [1911]. - 237p. ; 18 cm  

7/43937 

 

El mundo de los sueños : prosas póstumas. - Madrid : Librería 

delos Sucesores de Hernando, 1917. - 238 p. ; 19 cm  Obra 

digitalizada 

HA/3120 

 

Muy siglo XVIII. - Madrid : Biblioteca Corona, 1914. - 159 p. ; 

20 cm. - (Obra poética ; v. 1)  

AHMO/404731 

 

Obra poética / Rubén Darío ; edición de José Carlos Rovira, con 

la colaboración de Sergio Galindo. - Madrid : Fundación José Antonio de Castro, D.L. 2011. - 

LXIII, 863 p. ; 23 cm. - (Biblioteca Castro) 

http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192601&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192596&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000098235&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000129197&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewe%20r.vm?id=0000119490&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewe%20r.vm?id=0000119490&page=1
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 SB-5 82 DARIO, RUBEN 

 

Oda á Mitre. - [S.l.] : [s.n.], 1906 (Paris : Imp. A. Eyméoud). 

- 10h. ; 29 cm  Obra digitalizada 

VC/1716/25 

 

Opiniones. - Madrid : Librería de Fernando Fe, [1906]. - 266 

p. ;19 cm  Obra digitalizada  

HA/60761 

 

Parisiana. - Madrid : Librería de Fernando Fe, [1907]. - 272 

p. ; 19 cm Obra digitalizada 

1/34848 

 

Peregrinaciones / prólogo de Justo Sierra. - París ; México : 

Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1901. - 267 p. ; 18 cm. - 

(Biblioteca de los novelistas)  Obra digitalizada 

1/243495  

 

Poema del otoño y otros poemas. - Madrid : Biblioteca Ateneo, 1910. - 94 p. ; 19 cm   Obra 

digitalizada 

R/63653 

 

Poemas de juventud. - Madrid : El día de Cuenca, 1923. - 211 p. ; 19 cm. - (Biblioteca Rubén 

Darío ; 2)  

HA/76738 

 

Prosas profanas / ilustraciones de Enrique Ochoa. - Madrid : Mundo Latino, imp. 1917. - 204 

p. : il. ; 19 cm. - (Obras completas ; v. 2) 

HA/76116 
 

 

Los raros. - [S.l.] : [s.n.], [1896] (Buenos Aires : Tip. "La 

Vasconia"). - 234 p. ; 21 cm  Obra digitalizada 

1/242561 

 

 

Tierras solares. ilustraciones de Enrique Ochoa. - Madrid : 

Mundo Latino, imp. 1917. - 251 p. : il. ; 19 cm. - (Obras 

completas ; v. 3)  Obra digitalizada 

HA/76117 

 

 

http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000098250&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000122495&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192594&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000080290&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000095749&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000095749&page=1
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000192602&page=1%3c%20/a%3e
http://bdh-rd.bne.es/%20viewer.vm?id=0000192595&page=1
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Todo al vuelo. - Madrid : Renacimiento, 1912. - 256 p. ; 19 

cm. - (Biblioteca Renacimiento)  Obra digitalizada 

1/61424 

 

El viaje a Nicaragua ; é Intermezzo tropical. - Madrid : 

Biblioteca "Ateneo", 1909. - 165 p. ; 21 cm. - (Colección 

Popular Dariana ; n. 1)  Obra digitalizada 

7/172910 

 

Vida de Rubén Darío escrita por él mismo ; seguida de El 

viaje a Nicaragua ; y de Historia de mis libros / [edición de 

Pedro Gómez Carrizo]. - [Barcelona] : Desván de Hanta, 

D.L. 2015. - 325 p. ; 21 cm. - (Pergaminos) 

12/1075283 

 

 

Y una sed de ilusiones infinita  / edición e introducción de 

Alberto Acereda. - 1ª ed.. - Barcelona : Lumen, 2000. - 386 p. ; 

21 cm 

12/51468 

 

 
Más obras digitalizadas en la BNE 

 
 

 

 

 

 

Bibliografías 
 
 

Biblioteca Nacional "José Martí". Centro de Información Humanística. Bibliografía : 

Rubén Darío. En homenaje al centenario de su nacimiento. - La Habana : [s.n.], 1967. - VII, 

11 p. ; 27 cm 

HA/51955 

 

Breitfeld, Alfredo. Colección Rubén Darío. - [S.l.] : [s.n.], imp. 1991. - [63] h. : il. col. ; 29 

cm 

SVIP/3424  

 

Greco, Arnold Armand del. Repertorio bibliográfico del mundo de Rubén Dario. - New 

York : Las Américas Publishing Company, 1969. - 666 p., 2 h. ; 24 cm 

B 61 DARIO 

http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000104878&page=%201
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000129804&page=1
http://bdh.bne.es/bnesearch/q/dario%2C%20ruben
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Lozano, Carlos. Rubén Darío y el modernismo en España 1888-1920 : ensayo de 

bibliografía comentada. - New-York : Las Américas Publishing Company, 1968. - XXII, 158 

p. 2 h. ; 22 cm  

HA/43074 

 

Saavedra Molina, Julio. Bibliografía de Rubén Darío. - Santiago 

de Chile : "Revta. Chilena de Historia y Geografía", 1945 (Imp. 

Universitaria). - 114 p., 1 h. ; 24 cm  

B 61 DARÍO 

 

Silva Castro, Raú. Rubén Darío y Chile : Anotaciones 

bibliográficas. - Santiago de Chile : [s.n.], 1930 (Imp. "La 

Tracción"). - 127 p., 1 h. ; 17 cm  

HA/29189 

 

Universidad de Panamá. Biblioteca. Bibliografía de y sobre 

Rubén Darío / preparada por la Biblioteca de la Universidad ; 

Semana Dariana, 6-13 de octubre. - Panamá : Universidad, 1967. - 

II, 25 p., 1 h. ; 21 cm apais.  

HA/44197 

Villacastín, Rosario M. Catálogo-archivo Rubén Darío. - [Madrid] : Editorial de la 

Universidad Complutense, 1987. - 496 p. : il. ; 24 cm  

B 61 Darío 

 

Woodbridge, Hensley Charles. Ruben Darío : a selective classified and annotated 

bibliography / compiled by Hensley C. Woodbridge. - Metuchen (New Jersey) : The 

Scarecrow Press, 1975. - XIV, 231 p. ; 23 cm 

HA/57108 

 

 

Sobre él 

 
 

 

Albareda, Ginés de (1908-1986). Rubén Darío y los 

escritores españoles de su tiempo. - Madrid : Consejo 

Superior de Investigaciones Científicas, 1967. - 20 p. ; 24 

cm 

HA/39200 

 

El archivo Rubén Darío y su aplicación didáctica en las 

literaturas hispánicas [Recurso electrónico] / directora, 

Rocío Oviedo Pérez de Tudela ; autores, Almudena 

Mejías, Teresita Mauro, Niall Binns ... [et al.]. - [Madrid] 
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: Vicerrectora do de Desarrollo y Calidad de la Docencia de la UCM, D.L. 2009. - 1 CD-

ROM (195 p.) : col. ; 12 cm 

DLCD/20086 

 

Bosch, Maria del Carme. Rubén Darío a Mallorca = Rubén Darío 

en Mallorca / [Mª del Carme Bosch]. - [Palma de Mallorca : 

Comissió de les Illes Balears per a la Commemoració del Vè 

Centenari del Descobriment d'Amèrica], D.L. 1992. - 43 p. : il. ; 22 

cm. - (Col·lecció de Balears i Amèrica ; 11) 

VC/20385/7 

 

Briceño Jáuregui, Manuel. Rubén Darío : artífice del epíteto. - 

Caracas : Universidad Católica Andrés Bello, Facultad de 

Humanidades : Institutos Humanísticos de Investigación, 1972. - 

158 p. ; 23 cm 

HA/58358  

 

Capdevila, Arturo (1889-1967). Rubén Darío. - 2ª ed.. - Madrid : Espasa-Calpe, [1969]. - 

158 p. ; 18 cm. - (Colección Austral ; 607) 

HA/40592 
 

Cartas de Rubén Darío [seud.] : (Epistolario inédito del poeta con sus amigos españoles) / 

Dictino Alvarez Hernández, S.J.. - Madrid : Taurus, [1963 (Roma]). - 238 p. con 4 facsímil, 1 

h., 2 lám. ; 21 cm. - (Persiles ; v. 23 ) 

1/242219 

 

Cartas desconocidas de Rubén Darío : (1882-1916) / compilación 

general, José Jirón Terán ; cronología, Julio Valle-Castillo ; 

introducción, selección, notas, Jorge Eduardo Arellano. - 1ª ed.. - 

Managua : Academia Nicaragü ense de la Lengua, 2000. - 431 p. ; 

23 cm 

12/188273 

 

Castillo, Abel Romeo. Los amigos ecuatorianos de Rubén Darío. - 

Guayaquil : [s.n.], 1967 (Imp. de la Universidad). - 19 p. con 1 lám. 

; 22 cm 

HA/42839 

 

Castillo, Horacio. Darío y Rojas : una relación fraternal. - 

Buenos Aires : Academia Argentina de Letras, 2002. - 124 p., [2] p. de lám. : il. ; 21 cm. - 

(Biblioteca de la Academia Argentina de Letras. Serie Estudios académicos ; v. 38) 

12/615868 

 

Conde, Carmen (1907-1996). Acompañando a Francisca Sánchez : (resumen de una vida 

junto a Rubén Darío). - 1ª ed.. - Managua : Unión de Cardoza y Cía., 1964. - 251 p., [32] p. 

de lám. ; 21 cm  
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12/1064640 

 

Crispo Acosta, Osvaldo. Rubén Darío y José Enrique Rodó / Lauxar 

(seud.). - Montevideo : Editorial Renacimiento, 1924. - 235 p., 2 h. ; 

18 cm  

HA/23503 

 

Darío y Basualdo, Rubén (1922-). Tres mujeres en la vida de Rubén 

Darío. - 2ª ed. corr. y aum.. - Buenos Aires : Minor Nova, 1966. - 183 

p., 3 h. ; 18 cm  

HA/44943 

 

Díez de Revenga, Francisco Javier (1946-).  Rubén Darío en la 

métrica española y otros ensayos. - Murcia : Universidad, 

Departamento de Literatura Hispanoamericana , D.L. 1985. - 276 p. ; 

21 cm 

7/135386 

 

Díaz-Plaja, Guillermo (1909-1984).  Rubén Darío : la vida, la obra, 

notas críticas. - Barcelona : Sociedad General de Publicaciones, 

1930. - 224 p. : il. ; 16 cm. - (Los grandes hombres)  

6/4657<5> 

 

Epistolario selecto / Rubén Dario ; selección y notas, Pedro Pablo 

Zegers y Thomas Harris ; prólogo, Jorge Eduardo Arellano. - 

[Santiago de Chile] : LOM, 1999. - 180 p., [22] p. de lám. ; 20 cm. - (Colección Joyas 

bibliográfi cas) 

9/256353 

 

Epistolario-I / Rubén Darío ; prólogo de Alberto Ghiraldo ; cartas literarias de Miguel de 

Unamuno ; cartas políticas de José Santos Zelaya. - Madrid : Biblioteca Rubén Darío, 1926. - 

212 p. ; 19 cm. - (Obras completas ; 13) 

HA/68693 

 

Fernández, Teodosio. Rubén Darío. - Madrid : Historia 16, 1987. 

- 159 p. ; 19 cm. - (Protagonistas de América) 

3/189194 

 

Fernández Baldoví, María Nieves.  Aportaciones al significado 

de la poesía social de Rubén Darío. - Madrid : Editorial de la 

Universidad Complutense, 1985. - XXII, 335 p. : il. ; 21 cm. - 

(Colección Tesis doctorales ; n. 130/85) 

4/232296 

 

Fernández Ripoll, Luis M. Los viajes de Rubén Darío a 

Mallorca. Seguido de La isla de oro ; El oro de Mallorca / por 
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Rubén Darío ; prólogo de Cristóbal Serra. - Palma de Mallorca : Olañeta, [2001]. - 283 p. : il. 

; 21 cm. - (Terra incógnita ; 36) 

AHM/686226 

 

Garciasol, Ramón de (1913-1994). Rubén Dario en sus versos. - 

Madrid : Edic. CulturaHispánica del Centro Iberoamericano de 

Cooperación, 1978. - 350 p., 4 h. ; 22 cm. - (Colección "Plural") 

HA/64644 

 

Genio y figura de Rubén Darío / Roberto Ledesma [seleccionador]. - 

Buenos Aires : Edit. Universitaria de Buenos Aires, 1964. - 190 p. : 

il. ; 18 cm. - (Colección genio y figura ; 1)  

HA/67771 

 

Gibson, Ian (1939-). Yo, Rubén Darío : memorias póstumas de un 

rey de la poesía. - 1ªed.. - [Madrid] : Aguilar, 2002. - 246 p. ; 24 cm 

12/141858 

 

Gómez Espinosa, Margarita. Rubén Darío, patriota. - Madrid : Triana, imp. 1966. - 384 p. ; 

22 cm 

HA/38662 

 

Gómez Espinosa, Margarita.  Rubén Dario : Poeta universal. - 

Madrid : Paraninfo, 1973. - 294 p., 1 h. ; 21 cm. - (ColecciónPuma) 

HA/46321 

 

González-Rodas, Publio.  Rubén Darío and Colombia. - Ann 

Arbor, Michigan : University Microfilms International, 1985. - 408 

p. ; 21 cm 

Tesis-Univ. of Pittsburgh. 

HA/72821 

 

Gracia Vicente, Alfredo. Rubén Darío. - Monterrey [México] : 

Edic. Sierra Madre, 1967. - 23 p. ; 21 cm. - (Poesía en el mundo ; 

51)  

HA/49206 

 

Harrison, Helena Westbrook. An analytical index of the complete poetical works of Rubén 

Darío.... - Washington : Microcard Editions, 1970. - 2 h., 104 p., 1 h. ; 23 cm  

HA/45378 

 

Heradio, Adrián. Rubén Darío, siempre : semblanzas culturales en el tiempo. - Oviedo : 

A.H. González Cano, 1998. - 309 p. : il. ; 23 cm 

10/132700 
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Herrero Mayor, Avelino. El castellano de Rubén Dario : Idioma y estilo. - Buenos Aires : 

[s.n.], 1972. - 122 p., 3 h. ; 21 cm 

HA/48698 

 

Herrero Mayor, Avelino.  Rubén Darío : Gramática y misterio en su poesía.... - [Buenos 

Aires] : Pleamar, [1968]. - 198 p., 3 h. ; 20 cm  

HA/49748 

 

Jover, Marcelo. Ruben Darío : Ensayo biográfico. - 

[Guatemala] : José de Pineda Ibarra, 1967. - 125 p., 1 h. : 

grab. ; 18 cm. - (Biblioteca Cultura Popular "20de Octubre" ; 

v. 8)  

HA/48988 

 

Jrade, Cathy Login (1949-). The role of the occult in the 

poetry of Rubén Darío. - Ann Arbor, Michigan : University 

Microfilms International, 1985. - V, 157 h. ;21 cm. -Tesis 

Brown University. 

4/229772 

 

Jrade, Cathy Login (1949-). Rubén Darío y la búsqueda 

romántica de la unidad : el recurso modernista a la tradición 

esotérica / Cathy Login Jrade ; [traducción de Guillermo 

Sheridan]. - [1ª ed. en español]. - México : Fondo de Cultura 

Económica, 1986. - 202 p. ; 21 cm. - (Sección de obras de lengua y estudios literarios) 

HA/76040 

 

Larrea, Juan (1895-1980). Rubén Darío y la nueva cultura 

americana : (curso de seis lecciones dictado en las 

universidades de Santiago de Chile y de Córdoba, Argentina) / 

Juan Larrea ; introducción y edición a cargo de Felipe Daniel 

Obarrio. - Valencia : Pre-Textos, D.L. 1987. - 186 p. ; 20 cm. - 

(Pre-textos ; 82. Letras hispánicas) 

HA/76105 

 

López Estrada, Francisco (1918-2010).  Rubén Darío y la 

Edad Media. - Barcelona : Planeta, [1971]. - 164 p. : lam. ; 21 

cm. - (Ensayos Planeta de Lingüistica y Crítica Literaria) 

1/133593 

 

Llopesa, Ricardo (1948-). Relaciones de Rubén Darío en 

Europa. - Valencia : Instituto de Estudios Modernistas, D.L. 

2010. - 105 p. ; 21 cm. - (Biblioteca Rubén Darío ; 2) 

12/715231 
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Llopesa, Ricardo (1948-) . Rubén Darío en Nueva York. - Valencia : Instituto de Estudios 

Modernistas, 1997. - 89 p. ; 21 cm. - (Biblioteca Rubén Darío ; 5) 

10/51154 

 

Manrique de Lara, José Gerardo (1922-2001).  Homenaje a Rubén Dario. - Málaga : 

Libreria Anticuaria el Guadalhorce, 1967. - 22 p., 1 h. : lám. ; 16 cm. - (Cuadernos Maria José 

; v. XXXVII) 

HA/39142 

Martínez, Francisco Ernesto (1979-). Fotos de Rubén Dario. - 

Masaya, Nicaragua : [s.n.], 2007. - 182 p. : principalmente il. ; 21 

cm 

12/829335 

 

Martínez, José María (1964-). Rubén Darío: addenda. - Palencia 

: Cálamo, [2000]. - 252 p. ; 20 cm. - (Referencias) 

9/204512 

 

Matamoro, Blas (1942-). Rubén Darío. - Madrid : Espasa Calpe, 

[2002]. - 268 p. ; 20 cm. - (Espasa biografías. Vidas de escritores) 

9/227239 

 

Naveros, José Miguel. Ruben Dario. - Madrid : Publicaciones Españolas, 1967. - 34 p., 1 h. : 

lam. ; 24 cm. - (Temas Españoles ; v. 478) 

HA/39201 

 

Noel, Martín Alberto. Las raíces hispánicas en Rubén Darío. - 

Buenos Aires : Universidad, Secretaría de Extensión 

Universitaria , [1972]. - 82 p. ; 21 cm  

1/240822 

 

Oliver Belmás, Antonio (1903-1968). Este otro Rubén Darío / 

Prólogo de Francisco Maldonado de Guevara. - [2ª ed. corr. y 

aum.]. - [Madrid] : Aguilar, [1968]. - XXXV, 583 p. ; 20 cm. - 

(Estudios Literarios) 

HA/39035 

 

Ory, Eduardo de (1884-1939). Rubén Darío, al margen de su 

vida y de su muerte. - Cádiz : [s.n., s.a.] (Tip. Comercial). - 174 

p., 1 lám. ; 8º mlla. (18 cm 

1/80894 

 

Ortega, Julio (1942-). Rubén Darío. - Barcelona : Omega, [2002]. - 264 p. ; 20 cm. - (Vidas 

literarias) 

AHMO/7895 
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Pantorba, Bernardino de (1896-1990). La vida y el verbo de Rubén Darío : ensayo 

biográfico y crítico. - Madrid : Compi, [1967]. - 454 p., 1 h. : lám. ; 19 cm 

HA/37842 

 

Pedro, Valentín de (1896-1966).  Vida de Rubén Darío  : 

biografía. - Buenos Aires : Compañía General Fabril Editora, 

1960. - 230 p. ; 18 cm. - (Loslibros del mirasol)  

HA/68116 

 

Poesía  : revista ilustrada de información poética : número 

monográfico dedicado a Rubén Darío. – nº. 34-35 (1991). - 

Madrid : Ministerio de Cultura, 1978-.  

Z/14721. 

 

Rodó, José Enrique (1871-1917). Rubén Darío : ensayo sobre 

"Prosas profanas". - Montevideo : Librería Técnica, [ca. 1937]. 

- 44 p. ; 23 cm  Obra digitalizada 

1/237031 

 

Rubén Darío. - [Austin] : University of Texas, Department of 

Romance Languages , [1967?]. - 54 p. : il. ; 26 cm  

1/246211 

 

Rubén Darío : estudios en el centenario de "Los raros y Prosas 

profanas" / Alfonso García Morales (ed.). - [Sevilla] : 

Secretariado de Publicaciones de la Universidad de Sevilla , 

1998. - 239 p. ; 24 cm. - (Literatura ; n. 35) 

10/90841 

 

Ruben Darío : (estudios reunidos en conmemoración del 

centenario) : 1867-1967. - La Plata : Universidad Nacional de La 

Plata, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, 

[1968]. - 520 p. : 1 retr. ; 23 cm. - (Departamento de letras. Trabajos, comunicaciones y 

conferencias ; 10) 

9/196770 

 

Rubén Darío : las huellas del poeta : [exposición]. - Madrid : 

Ollero y Ramos : Universidad Complutense de Madrid,[2008]. - 

254 p. : il. col y n. ; 24 cm 

12/547984 
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Rubén Darío en su laberinto / Rocío Oviedo Pérez de Tudela (editora). - Madrid : Verbum, 

D.L. 2013. - 267 p. : il. ; 20 cm. - (Verbum ensayo) 

12/972873 

 

Rubén Darío y El Correo de la Tarde, 1890-1891 / edición e 

introducción de Frances Jaeger, Francisco Solares-Larrave, 

Evelyn Uhrhan Irving ; prólogo de Iván A. Schulman. - 

Valencia : Instituto de Estudios Modernistas, 1996. - 219 p. ; 22 

cm. - (Biblioteca Rubén Darío ; 1) 

10/39747 

 

Rubén Darío y los mercaderes del templo. - Buenos Aires : 

Nova, [1967]. - 245 p., 1 h. ; 20 cm  

HA/45453 

 

Ruiz Barrionuevo, Carmen. Rubén Darío. - Madrid : Síntesis, 

[2002]. - 207 p. ; 22 cm.- (Historia de la literatura universal ; 

40. Autores) 

9/242177 
 

Ruta literaria Rubén Darío por el Bajo Nalón / coordina edición, Juan Méjica. - Oviedo : 

Fundación Méjica, 2005. - 171 p. : il. col. y n. ; 29 cm 

12/503571 

 

Salvador, Álvaro (1950-). Rubén Darío y la moral estética / Álvaro Salvador Jofre ; 

introducción, Álvaro Salvador Jofre y Juan Carlos Rodríguez. - Granada : Universidad, 

Departamento de Literatura Española, 1986. - 99 p. ; 17 cm. - (Serie menor / Fa cultad de 

Filosofía y Letras, Granada, Departamento de Literatura Española ; 2) 

HA/75291 

 

Sánchez-Castañer, Francisco. La Andalucía de Rubén Darío. - 

Madrid : Editorialde la Universidad Complutense, 1981. - 203 p. ; 

22 cm 

9/126341 

 

Sánchez-Castañer, Francisco. Estudios sobre Rubén Darío. - 

Madrid : Cátedra Rubén Darío, Universidad Complutense, 1976. -

253 p. ; 21 cm 

AHM/279072 
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Silva Castro, Raúl.  Rubén Darío a los veinte años. - 2ª ed. corr. y 

aum.. - [Santiago de Chile] : Andrés Bello, 1966. - 447 p. ; 23 cm. - 

(Ensayos ; 11)  

HA/52857 

 

Simposio Internacional "Rubén Darío y su vigencia en el siglo 

XXI" (1º. 2003. León, Nicaragua).  Rubén Darío y su vigencia enel 

siglo XXI : memoria del Primer Simposio Internacional, celebrado en 

León, Nicaragua, del 18 al 20 de enero de 2003, bajo el patrocinio 

del Gobierno Municipal / edición de Eduardo Arellano ; organi 

zadores, Academia Nicaraguënse de la Lengua ... [et al.] ; [Aguilar ... 

et al.]. - Managua : J. E. Arellano, 2003. - 264 p. : il. ; 21 cm 

9/284109 

 

Sol, Ildo (1915-). Rubén Darío y las mujeres. - [Managua : La Estrella de Nicaragua, 1948]. - 

243 p. ; 20 cm  

12/455469 

 

Solares-Larrave, Francisco.  El discurso de respuesta en la obra primigenia de Rubén 

Darío (1888-1898). - Ann Arbor, Michigan : UMI, Dissertation Services, 1997. - VI, 218 p. ; 

22 cm. - Tesis--University of Illinois. - Texto en español y resumen en inglés 

9/196117 

 

Soto Hall, Máximo. Revelaciones íntimas de Rubén Dario. - Buenos Aires : "El Ateneo", 

Libreria Científica y Literaria Pedro Garcia, 1925. - 308 p. ; 17 cm  

HA/28546 

 

Suárez Miramón, Ana. Modernismo y 98 : Rubén Darío. - [4ª reimp.]. - Madrid : Cincel, 

1986. - 80 p. ; 21 cm. - (Cuadernos de estudio Serie literatura ; 18) 

HA/75298 

 

Swinyard, Sharon Joan (1943-) .  The Bohemian way of life: 

Ruben Dario, Valle-Inclan, and Paul Verlaine. - [Stanford, Calif.] : 

Stanford University Press, 1972. - VIII, 165 p. ; 22 cm 

Tesis: Stanford University. 

7/172267 

 

Tomás Mac Namee, Catalina, C. S. J. El pensamiento católico de 

Rubén Darío. - Madrid : Universidad de Madrid, Facultad de 

Filosofía y Letras, Sección de Filología Románica, 1967. - 41 p., 3 

h. ; 20 cm. - (Colección "Entr e la Catedral y las Ruinas Paganas" ; 

1). - Tesis-Univ. Madrid (Extracto) 

HA/28936 

 

Torres, Edelberto. La dramática vida de Rubén Darío. - Ed. definitiva, corr. y ampl.. - Costa 

Rica : Editorial Universitaria Centroamericana, 1980. - 966 p. : il. ; 20 cm. - (Colección 



 

 

11/04/2016 

 
                                           14 

PASEO DE RECOLETOS, 20 
28071 MADRID 
TEL.:  91 580 78 00 
FAX:  91 577 56 34 

 

Rueda del tiempo) 

HA/41251 

 

Torres Bodet, Jaime (1902-1974).  Rubén Darío : abismo y cima. - 

[México : Fondo de Cultura Económica, 1966]. - 362 p., 1 h., 1 h. 

suelta : il. ; 22 cm. - (Letras Mexicanas)  

HA/47829 

 

Trenas, Julio. Ruben Dario. - Madrid : Escuela Nacional de Artes 

Gráficas, 1964. - 23 p. ; 21 cm 

VC/6109/3 

 

University of Texas. Department of Romance Languages. [A 

Centennial celebration, Ruben Dario]. - [Austin] : [s.n.], [1967]. - 51 

p., 1 h. ; 26 cm  

HA/39520 

 

Vargas Llosa, Mario (1936-). Bases para una interpretación de Rubén Darío : (tesis 

universitaria 1958) / Mario Vargas Llosa ; edición y prólogo de Américo Mudarra Montoya. - 

[Lima] : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Instituto de Investigaciones H 

umanísticas, 2001. - 169 p., [10] p. de lám. ; 21 cm 

Tesis--Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 1958. 

9/241830 

 

Vega Domínguez, Teodoro de. Rubén Darío y los niños / Teodoro 

de Vega Domínguez ; [ilustraciones, José Ruiz Navarro]. - Madrid : 

Everest, D.L. 1988. - 67 p. : principalmente il. col. ; 28 cm. - 

(Colección-- Y los niños) 

3/179601 

 

Watland, Charles D.  Poet-errant : a biography of Rubén Darío.... - 

New York : Philosophical Library, [1965]. - 266 p. ; 22 cm  

HA/43078 
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